



文化滨州

2018—2019采暖季,市城区城市集中供热实际供热面积达2080万平方米
市区两家热力公司强管理延服务确保过个“暖和年”



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚通讯员 高倩 周宇 报道)随着春节日益临近,滨州市城区集中供热也迎来采暖季严峻考验期。2018—2019采暖季,市城区城市集中供热开用户面积3350万平方米,实际供热面积2080万平方米,其中收费面积750万平方米。

统一部署和要求,不断强化供热管理和服务保障工作,确保春节寒冬期间供热取暖工作平稳运行,让广大市民过一个温暖祥和的春节。

进行安全隐患排查,确保安全运行。为确保供热稳定正常运行,鑫诚、鑫谊热力及时组织开展安全排查,对7个供热首站、300个换热站进行24小时实时监控。同时,每天安排专人巡检一次,重点排查管道及阀门有无泄露、管道有无位移等隐患问题,在排查中及时发现问题及时解决,最大限度保证站网安全稳定运行。

加强应急值守,确保事故及时处置。两家热力公司均成立了供热应急机构,下设材料、工程、技术小组,明确职责分工,确保事故发生时及时

反应,及时处置。做好应急抢修物资器材储备,针对管线焊口、弯头、补偿器潜在发生的泄露问题,提前储备充足的备品备件。同时,供热企业抢修队伍24小时值班,抢修人员和器械全部到位,确保快速高效处理供热运行中发生的故障。

主动服务,提高供热服务水平。针对单位小区物业供热服务不专业,热用户在发生的供热服务时找不到专业队伍的实际,供热企业一方面加大供热服务范围,另一方面利用自身优势,从社会上选择资质、业绩、施工能力、信誉度较高的队伍,成立为民供热服务专业队伍。同时,通过发放供热服务卡的方式,将片区供热管家、专业供热服务队伍的联系方式推荐给广大热用户,为有需求的热用户提供暖气设施冲洗、维修、改造等服务,解决

了热用户有需求时找不到专业队伍或维修人员不专业等问题。

与此同时,两家供热公司均在供热季实行供热服务热线24小时值班,形成“用户投诉——热线接单——供热管家接单、现场处理——回复热线——热线回访用户”的闭环式管理模式,确保投诉件件有落实、有回应,不断提高热用户的满意度。

在此基础上,两家热力公司多种方式为用户提供“延伸”服务,如为辖区内孤寡老人或困难家庭提供主动上门服务,通过供热进社区或召开供热座谈会等形式为用户提供面对面服务;加快信息化服务进程,通过对热线APP升级,研发客户服务系统,实现集用热申请、进度查询、开户办理、用热投诉于一体的线上服务模式,提高了用户用热的便捷性和快捷性;加强运行和服务人员专业培训,提升他们的综合素质和专业能力,提高供热服务质量。

滨州保利大剧院新春相声专场将于2月22日晚上演

《相声有新人》全国四强将来滨说相声



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 田海滨 张李颖 报道)日前,记者从滨州保利大剧院获悉,“相声有新人——滨州保利大剧院新春相声专场”将于2月22日晚上演。

届时,红壶相声社携陈印泉、侯振鹏、李鸣飞等大众熟知的青年相声演员到场,为滨州市民带来一场精彩的相声演出。

红壶相声社演员先后在央视春晚、地方卫视春晚以及各大喜剧综艺节目中登台演出,获得了各地观众的认可。在2018年东方卫视制作的热播节目《相声有新人》中,

该相声社演员陈印泉、侯振鹏以沉稳的舞台表现力及表演过程中惟妙惟肖的模仿,获得了广大网友及相声迷的喜爱。两人凭借默契的配合迅速走红,一路过关斩将获得了全国四强。此外,在央视“首届中国相声小品大赛”中,陈印泉、侯振鹏凭借《套路漫谈》获得最佳相声作者奖。

据悉,陈印泉、侯振鹏已参加央视2018年《我要上春晚》节目,并凭借作品《着急》获得第三期节目全场最高票数,或将登上2019年央视猪年春晚舞台。

青岛银行成山东省首家A股上市银行

同时也是全国第二家“A+H”股上市城商行,改变了山东省无银保证三大金融股的历史

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞通讯员 王磊 报道)1月16日,青岛银行首次公开发行A股上市仪式在深圳证券交易所举行。青岛银行此次回归A股成为山东省首家A股上市银行,也是全国第二家“A+H”股上市城商行,由此也改变山东这个位居全国GDP第三的省份尚无银行保险证券三大金融股的历史。

经过22年的发展,青岛银行已成为山东省资产规模最大的地方法人银行,并于2015年12月3日首次在香港联交所挂牌上市。此次上市,青岛银行A股首发(IPO)发行新股450977251股,发行价4.52元/股,募集资金总额20384172万元。

青岛银行董事长郭少泉表示,“A+H”两地上市后,青岛银行将围绕“创·新金融 美·好银行”的发展愿景,以责任驱动发展,以规范提升管理,以品牌服务经营,全力开启打造科技引领、管理精细、特色鲜明的新金融精品银行的新征程。

实施科技创新战略,探索“轻科技”变革之路

近年来,青岛银行累计投入10亿多元,探索“金融+科技+场景”的深度融合,探索出一条独具特色的信息化变革之路——“轻科技”之路。

2016年9月,青岛银行基于轻型应用架构体系的新客户服务系统成功上线,有效拓展了金融服务场景,实现了跨界融合。2018年12月28日,青岛银行《金融知识智能平台的构建与应用研究》获评银监会2018年度银行业金融科技风险管理课题研究一类成果。

布局“大零售”,强强联合、跨界合作布局“互联网+”

近年来,青岛银行在大零售业务领域创新了许多新的经营策略和管理方式,推出了大刀阔斧的改革计划——通过“接口银行”获客,以“温馨服务”留客,丰富产品品类,提升客户及

其家庭的生命周期价值。

经过几年的探索尝试,青岛银行运用“接口银行”,全力推进一卡通、银医通和缴费平台建设,积极拓展行业合作和便民代收业务,全面提升客户体验。同时,主动拥抱互联网金融,强强联合、跨界合作布局“互联网+”。

坚持特色经营,为民营企业纾解融资困难出“实招”

青岛银行积极主动践行普惠金融理念,目前已形成了普惠、科技、农业三大小微金融产品线,推出了惠营贷、惠农贷、科创贷、科创易贷等系列产品。

同时,创新推出“集群贷”“信用贷”“融资租赁贷”“股权贷”“科技企业风险担保贷款”等多款科技金融特色产品……此外,该行还发布了提升民营企业“十大举措”,创设发行了全省首单信用风险缓释凭证,为民营企业纾解融资困难出“实招”。

积极履行社会责任,为客户创造惊喜式服务新体验

在发展过程中,青岛银行不忘使命担当和社会责任,致力于实现经济、社会和环境的可持续发展。积极贯彻绿色发展理念,全国首批试点发行80亿元绿色金融债券,倾力支持节能减排环保项目;持续推广绿色服务,探索升级线上智能化、个性化、场景化建设。同时,进一步提升服务客户能力,完善网点服务设施,为客户创造惊喜式服务新体验。

截至2018年6月末,青岛银行总资产3021.59亿元,资本充足率16.79%,各项经营指标居山东银行业前列。青岛银行社会知名度和美誉度逐年提升:位居世界银行1000强第286位、亚洲银行500强108位、中资银行100强第51位、连续两年入围中国500最具价值品牌、中国银行业协会商业银行业务“陀螺”评价体系城商行第七位,并连续三年荣获全球服务业最具权威的奖项——“五星钻石奖”。

沾化区大高镇铲头李小学:

以“小诵读+小礼仪+小特色”传承“大经典”

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 王蕾 王君

面对“强手如林”的教育竞争,一个农村偏远小学校该怎样出彩?

每日有“小诵读”,每人讲“小礼仪”,每班有“小特色”,让博大经典融入师生日常……近年来,沾化区大高镇铲头李小学融入传统,从小处着手,从细微处下功夫,提炼出了诸多教学创意,在智育和德育上渐有突破,让城区学校刮目相看。

该校位置偏僻,只有5个教学班,159名学生、13名教职工,校舍全部是平房,教师平均年龄大,想要出彩极难。思虑再三,该校决定打造“传统文化特色学校”。

首先,学校组织部分教师,先后三次赴曲阜鲁源参观见学。而后,教职工座谈交流、积极建言献策。最终,学校明确了“个人自学、家校齐学、每日坚持、全校同步”的思路,将《弟子规》《大学》《论语》等国学经典引入课堂。突出“德、勤”文化主线,确定了“厚德载物、大气沉静、天道酬勤、勤劳勇敢”的校园文化,通过格言、橱窗逐步建构了传统文化特色。

目前,该校形成了“四项机



制”——每周设一节传统文化课,由语文老师精选适合小学生阅读和学习的国学经典和传统美德故事,将经典诵读、讲、写融入课堂教学。每天上午第三节课,全体教师集体诵读,晨诵和下午课前学生集体诵读半小时。而校园广播会在不同时段播放不同的国学经典,让传统智慧弥漫校园。

生都要敬拜孔子。日常,按照“入校即礼、入班即静、入座即学”的思路加强常规礼仪教育,学生在课堂交往、待客问候、仪态仪表、餐桌举止等细节上都增加了儒雅之气。同时,通过师生大会、家长会、主题班会,加强孝亲尊师教育。每学期至少组织两次教师“孝道诚信友善”交流会和班级学生“孝亲尊师诚信感恩”交流会。每学期评选两次“德行好少年”“德行好老师”“德行好家长”,并颁发荣誉证书,将事迹照片搬上橱窗张贴,让“小礼仪”融入德育工程。

依托春节、元宵节、清明节等传统节日,引领师生开展各种活动,叫响“在家做好孩子,在校做个好学生”的口号。如今,每当校园的便池堵了、道路脏了、门窗没关好,不用老师吩咐,孩子们个个抢着上前打扫……

沾化区教育局局长丁明新说:“铲头李小学虽然偏远人少,但小小礼仪,大有天地。我们的教育正是要引领孩子们,从尊重师教的礼仪开始,从点滴之中领会和谐校园的真谛。”

第三届山东书画名家、企业家新年联谊会举行

滨州一主题论坛入选山东书画家大事记

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 报道)1月14日下午,由山东省书画学会主办,山东华之阳文化传媒有限公司、济南时报艺周刊、山东教育卫视《画说收藏》栏目组承办的大美山东·艺企同行——第三届山东书画名家、企业家新年联谊会在济南南郊宾馆举行。我市画家赵先闻受邀参加联谊会,“那些年我们一起走过·赵先闻和他的青年画家朋友们”主题论坛入选2018年山东书画家大事记,是滨州

惟一入选的。联谊会首先回顾了2018年山东省美术界工作,并对2019年工作进行了展望。活动现场揭晓了2018年山东美术界大事记和2018年山东书画家大事记。据主办方介绍,山东书画家大事记评选按照高标准、严要求的原则,经过提名推荐、集中评选等环节,最终确定入选名单。

中医专家告诉你“火疗”是否真能治百病

滨州日报/滨州网通讯员 魏莹



如今,有些商家声称火疗对人体疾病的治疗作用是从头到脚的,不仅能治疗脑血管、脑萎缩、脑供血不足,

还能治疗近视、早期白内障、青光眼……那么,火疗的功效真的像商家所描述的那般神奇吗?火疗到底是什么?有什么功效?对人体有没有危害?哪些人不适合做火疗呢?

中国中医科学院针灸研究所医生黄涛在接受《健康时报》采访时表示,火疗是针灸的延伸,属于中医温灸疗法,最早起源于环境寒冷的东北,是用高度酒精在盘子里点燃,贴近患处,放出来的热量使患者出汗,减轻寒症。

北京协和医院中医科副主任医师张晓阳接受中国新闻网采访时表示,火疗可以算是一种温热的外治法,理论上具有祛风散寒、疏通经络的作用,对于一些外邪入侵,特别是外感风寒、经脉痹阻的疾病,如关节、肌肉疼痛

等,可能有一定的作用。《科技日报》曾提到一位名为杨晓东的老中医认为,世界上绝不可能有一种疗法能够包治百病,火疗也不例外。

火疗在操作过程中存在一定的不安全性。据介绍,中医的火疗不是谁都能操作的,与中医其他疗法一样,操作者首先必须是经验丰富的医师,其次,具体疗法需要结合具体症状进行中草药的配置,且操作难度极大。整个过程中温度、手法、时间的掌控都有极高的要求。

浙江省中医院针灸科副主任医师莫晓枫接受《钱江晚报》采访时也表示,通常说来,如果操作得当,火疗应该不会对人体健康造成太大危害;但如果直接接触皮肤,则多少存在安全问

题。即使抛开安全不谈,人们在做过类似拔火罐、艾灸后,身体的毛孔是张开的,也容易导致风邪、湿邪入侵。

另外,即使是操作最为得当的火疗,也并非人人都能“享受”。黄涛提醒,热证疾病患者在短期内长时间体验火疗,可能会出现头晕、脱水、中暑等状况。《健康时报》也提到,常手脚心发热、怕热的人属于阴虚体质,是不宜做火疗的。另外,局部皮肤长有疔子、皮肤有破损,或患有易出血疾病(如血友病、血小板减少、紫癜等)的人也不适合使用火疗。

莫晓枫建议,人们如需接受治疗,不仅仅是火疗,即使是普通的拔火罐,也最好到正规医院请专业的医生进行适合本人体的治疗。

中国银行 中国銀行 BANK OF CHINA
中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品
为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品,提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧,更多详情请详询中国银行滨州分行各营业网点或95566。
即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来体验吧!